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Minden jegyző urnák.

A közigazgatás menetének gyorsubhitósűn óha jt - 
ván segíteni, a közigazgatás gyors menelvre eddig 
bénitóliig ható egyes formaságok el hagyása ni kiút 
nőm a jegyző urak figyelmét felhívni, matek hdytán 
egv járási értekezletet tartok, melymk ha'u. i<:- jéűl 
1897. évi január hó 3-ik napjának d. e. ó. ót,'tj• 11 
tűztem ki N -Szaluitta község házához.

Felit ivóm ti je.ryző urakat, hogy a fenti halár 
időben és helyen elnökletem alatt tariando értekez­
leten legponlosabhan jelenjenek meg —s 
hrknbb: -m+Vt-T-kw+ía-«-tttprrnt' már di *■>,- HT-frnrkrrr 
hmum-u*. AA-ittnrt rn«^rrrrsrfnT?orp •rrr'rr rxde+d

Elvárom a jegyző uraktól, hogy maguk után 
várakoztat ni nem engednek — a legpontosabban 
megfognak jelenni Az 1897. évi beszedési és pénz­
tári naplókat hitelesítés végett hozzák magukkal.

X -Szalont;’ 18!Mi. december 22.

A nagyméltóságú m. kir. Belügyminiszter ur 
üOös (ón. sz alatt köz át rendeletét tudomás vétel 
x é'gi tt az ";ő| járóknak midőn kiadom, egyidejűleg 

i. i így az i (97. évn szóló előfizetési dijakat 
4 irtot !r zzfmi legkésőbb 1897. évi január hó :> ik 
napjáig minden s ül h rjesszék be.

X -Szalonka 1896. december lb.
ton,

tV'isz.olgubiró.

Magyar Lir. dh/ii/ynuni <ter.

lit IliS sz.

Tekintetes Szunvogh 1’ót.er urnák Biharvánnegve

Nagy Márton,
fiázolgabiró.

A jtltglo.rera által elpusztított szöllok fein/jit ásó 
nak előmozdításáról.

3610 sz.1896
A phyloxera által elpusztított szöllők fel ujj ha­

sának előmozdításáról szóló 1896. évi V. t.-e. vég­
rehajtatása szerint föl dini velésügyi m. kir. minister, 
ur által f. évi szeptember hó 25-én 60900 1896. sz 
a. kibocsátott rendeleteket és utasításokat és pedig •

1. a saját képeni végrehajtási rendeletet ;
2. hirdetést, feltételeket és felhívást az állami 

támogatással fel ál állítandó amerikai szül lő vessző sza­
porító anyatelepek és szöllöoltvány telepek létesí­
tésére

3. I hasítást az állami szakközegeknek a tör­
vény végrehajtása körül teljesítendő teendőkre nézve í

4 Mintát a kölcsönben részesítő szöliőbirtoko- 
soknak előírandó mivelési tervre nézve és

5 Szól lő vessző és szöllőoltmány üzleti szoká­
sokat tudomásul és miheztartás végett oly felhívás­
sal küldöttem meg az elöljáróknak, hogy azokat 
kellően hirdessék ki s hassanak különösen oda, 
hogy azokat az érdekelt lakosságTninél alaposabban 
ismerje meg.

Felhívom továbbá az elöljárókat és ezek utján 
a kertközségeket, hogy a fél kérelmére a végrehaj­
tási rendelet 7. §-ámik utolsó bekezdése értelmében 
a kifogás és tényállás jegyző könyvi felvételeit mind 
anynyiszor azonnal teljesítsék, valahányszor eziránt 
panasz ló felek által megkerestetnek.

N. Szalonta, 1896. december 17.

alispánjának Nagyváradon. Tekintetes ur ! A „Bel­
ügyi Közlöny“ alapítása tárgyában f. évi február 
hó 6 án 061 ein >z. a. kiadott körrendeletemre hi­
vatkozással a következőket hozom tekintetes ura­
sán od tudomására : '. A ..Belügyi Közlöny“ fő és 
melléklapja 1897 évben is hivatalból, köteles fize­
tések példányként megküldetik, a) az összes vár 
megyei és városi törvényhatóságoknak, b) a járási 
főszolgabírói hivataloknak, d) a nagyközségek és 
körjegyzői szövetkezeteknek. - A két lap együttes 
előfizetési dija 4 — négy írt 2. Külön a „Belügyi 
Közlöny“ főlapjának (minden hó 1-én és 15-én meg­
jelenő időszaki lapnak) előfizetési dija : a) magáno­
suknak 3 frt, lij kis községeknek, állami, törvény­
hatósági hivataloknak, tisztviselőknek és községi 
elöljáróknak kedvezményes árban 2 —- két frt 3 
Külön a „Rendőri Közlöny“ napi melléklapnnk elő­
fizetési ára kizárólag hatóságok, hatósági közegek 
és közhivataloknak 3 -- három frt. Felhívom tekin­
tés Vraságodat, hogy két lap együttes hivatalos elő­
fizetőinek pontos címét legkésőbb f. évi december ho yt-ig 
jelentse be. hogy a cimszallagok helyesliithetők legye­
nek és a lapok expediálásában fenakadás ne aljon 
be. — Egyúttal megfelelően intézkedjék, hogy az 
előfizetési dijak és pedig az egész éx i előfizetés 
összegében, a belügyministérium segédhivatali fő­
igazgatójának címezve mielőbb felküldessenek.

5, A 661 96. ein sz. körrendeletben foglalt ki­
jelentés megujjitásával, nemcsak nem kifogásolom, 
sőt az ügy érdekében lielyeslőleg veszem tudomásul, 
ha a törvényhatósági tisztviselők részén* a „Belügyi 
Közlöny“ főlapja a törvényhatósági házi pénstárá- 
nak terhére rendeltetik meg. - 6. A magán előfi­
zetők és a kedvezményes előfizetők szintén csak az 
egész évfolyamra egy összegben fizethetnek elő. 
Azok a magán és kedvezményes előfizetők részére, 
kik előfizetési pénzüket legkésőbb ISg~ január ly-tg 
be nem küldették, a „Belügyi Közlöny“ tovább 
nem jár. Végül utasítom tekintetes Vraságodat az
iránt való intézkedésre, hogy a .,Belügyi Közlöny“

Nagy Máton.
főszolgabíró

1896. évfolyamának hivatalos példányai, mihelyt a 
folyó éviGitolsó szám szám és az egész évfolyam 
tárgymutatója megjelent — bekötessenek és leltári 
vagyonként őriztessenek. Budapesten 1896. nov. 27. 
a miniszter helyett Latkócy Imre s. k. államtitkár.
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o December 2S.RENDELETI KÖZLÖNY

Község és eggébb ki lg nevek egységes és hiteles 
tör:sküngvének létesítése.

3409 ,
1890 SZánl

A m agyarországi község és vgyébb helynevek 
egységes hiteles törzsköny vének létesítése tárgyé* 
ban Beliigy minister ur t évi október hó 4-án *50401 1 
szám alatt kelt körrendeleté folytán felhívom az 
elöljárókat. hogy ezen célba vett terv elérésére ala­
kított vegyes bizottság sikeres működéséhez szüksé­
ges adatok begyűjtésére szolgáló alatt csatolt 
községi kérdőíveket a lehető legpontosabban töltsék 
ki, s azt legkésőbb jövő évi január hó 10 ig hozzám 
múlhatatlanul terjesszék be

Ez alkalommal részemről meg hangsuloyzni 
kívánom, hogy a község nevek tekinteteben Ma­
gyarországon fonálló viszás állapotoknak végleges 
rendezése, úgy a különböző közigazgatási érdekék 
szempontjából, valamint általános miveltségi tekin­
tetből mily nagy jelentőséggel bir. Ismételten li* 
gyelmeztetcm tehát az elöljárókat, a községek ne­
vére vonatkozó összeírást, mint a mely e nagysza­
bású és a messze jövőben is kiható országos mun­
kálatnak alapját fogja képezni, a legnagyobb gonddal 
és körültekintéssel hajtsák végre.

X Szalonta, 189*5 december 23.
Nagy Márton,

főszolgabíró.

Mezei tutinkat és mezei munkásokat keresők új­
bóli összeírása-

3U88. . szám1896
Földmivelésügyi m. kir. minister ur f. évi nov. 

hó 19-én 7O471890 szám alatt kelt rendeletével a 
mezei munkát keresőket ujlól összeírni rendelte el.

Az összeírás f. évi március hó 25 én 910 sz. 
rendeletcmhen előirt módon eszközlendö.

Ez okból a • alatt csatolt B) mintájú (fehér 
és zöld) összeirási lapokat azon felhívással adom ki 
az elöljáróknak, hogy a munkát keresőket szám sze­
rint, a immkásokat keresőket pedig névszerint Írják 
be a vonatkozó űrlapba s az igy elkészített B. min­
tája kimutatásokat legkésőbb 1897. évi januar hó 
10-ig hozzám múlhatatlanul terjesszék be.

N.-Szalonta, 1890 december 23.
Nagy Márton,

főszolgabíró.
Közös diilü-ntak kijelölése s az útiatoknak a le- 
lekköngvi betétszerkeszto bizottságok rendelkezésére

bocsátása.
3684
1896 hZiim

Földmivelésügyi m. kir. minister urnák meg­
előzése végett, hogy a mezei közös dűlő utak a te­
lekkönyvi betétek szerkesztése alkalmával nem meg- 
szükitve és eredeti irányuktól eltérítve, hanem a 
birtokrendezés vagy tagosításkor kijelölt szélesség,- 
irány,- és teéjedelemben vétessenek fel, f. évi nov.

12-én 09909 sz. alatt kelt körrevdeletével a községi 
elöljáróság kötelességére teszi, hogy mind azon közsé­
gekben, a melyekben telekkönyvi betétszerkesztési 
munkálatok foganatosíttatnak a munkálatokat meg­
előzőleg, a melyekben pedig ily munkálatok foganat­
ban van azonnal állapítsák meg azt, hogy a boríték 
rendezés vagy tagosítás alkalmával hol, mily irány­
ban és mily szélességben lettek a mezei közös dűlő 
utak kijelölve ; az igy kinyomozott dűlő utakat je­
lölték meg és az azokra vonatkozó adatokat bocsás­
sák a telekkönyvi betétszerkeszto bizottság rendel­
kezésére

Az idézett rendelet másolatot ezekből kifolyó­
lag tudomás és ahhoz való szigorú alkalmazkodás 
végett az elöljárókkal az alábbiakban közlöm.

Másolat: Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur 
(59909 VII. í 189(5. sz A mezei közös dűlő utak 
köztudomás szerint igen sok esetben az átmenti 

! birtokosok által az idők folytán eszközölt foglalások 
! által meg vannak szűkítve, eredeti irányuktól el 
vannak térítve és sok esetben telyesen el vannak 
vonva rendeltetésüktől, A telekkönyvi állapot kiiga­
zításánál. a telekkönyvi betétek szerkesztésénél a 
meglevő tényleges állapot vétetik alapul s igy, mi- 

j után a tényleges állapot a jogi állapotnak igen 
sokszor meg nem felel, a telekkönyvi betétek szer­
kesztése által esetleg törvénytelen állapot nyer tör­
vényes alakot úgy, hogy az igy elfoglalt vagy meg­
csonkított s nem eredeti irányban és szélességben 
telekkönyvezeti mezei közös dűlő utak később csak 
per vagy kisajátítás utján állíthatók vissza eredeti 
állspotukba. Á mezei gazdálkodásra felette hátrá­
nyosán kiható eme viszonyok lehető megszüntetése 

i érdekéből felhívom ennélfogva a közönséget, utasítsa 
j a hatósága alá tartozó összes kösségek elöljáróit és 
: főszolgabíróit, hogy mindazokban a községekben, a 
S melyekben telekkönyvi betétszerkesztési munkála­
tok foganatosittatatnak, ezeket a munkálatok meg­
előzőleg kellő dobén, a mennyiben pedig ezek a 
munkálatok már folyamatban volnának, azonnal ál­
lapítsák meg azt, hogy a hirtok rendezés vagy a
tagosítás alkalmával hol, mily irányban és mily
szélességben lettek a mezei közös dűlő utak 
lölve. az igy minden rendelkezésünkre álló eszkö­
zökkel kinyomozott mezei közös dűlő utakat a vár­
megyei szabályrendeletben meghatározott hat árjel ek- 

: kel. vagy a mennyiben a határjelzésre vonatkozólag 
a vármegye közönsége szabályrendeletet még nem 
alkotott volna, egyébként megfelelő módon jelöljék 

i meg és a megállapított és megjelölt mezei közös 
dűlő utakra vonatkozó adatokat bocsássák a telek­
könyvi betétszerkesztő bizottság rendelkezésére. — 
Felhívom végre a közönséget arra, hogy évenként 
mindaddig, inig a törvényhatóság területén a be­
tétszerkesztési munkálatok teljesen befejezve hin- 
esennek, jelen intézkedésem pontos végrehajtásának 
ellenőrzéséről gondoskodni szíveskedjék. Kelt Buda­
pesten 189(5. évi november hó 12-én a miniszter 
helyett: Bedö s. k. államtitkár 

N.-Szalonta, 188(1 dec 2(5
Nagy Márton,

főszolgabíró.


